	



MEMORIA
2016

Sres. Asociados: En cumplimiento de las disposiciones estatutarias y al finalizar un año más de actividad del CIRCULO BAHIENSE DE ARQUERÍA, la Comisión Directiva ofrece a la Honorable Asamblea, una síntesis de los acontecimientos sobresalientes de nuestra actividad durante el año 2015. Como hechos destacados mencionamos los siguientes: 

EN LO DEPORTIVO: 
· El 17  de Abril se realizó en dependencias del CBA el Torneo Flecha de Oro 2016 en la modalidad Aire Libre. Este torneo es homologatorio y rankeable nacional, zonal y local. Participaron en total 67 arqueros, 25 de ellos pertenecientes al CBA, los que cosecharon 10 medallas. Se destaca la participación de jóvenes del semillero y del proyecto JJOO 2018. En esta misma disciplina se realizó la final regional el 20 de noviembre, con la participación de 34 arqueros, 18 del CBA, que obtuvieron 12 lugares en el podio.
· En la modalidad Salón se llevó a cabo el tradicional Torneo Sala día de la Independencia  el domingo 10 de Julio, en instalaciones del Polideportivo Norte de la MBB.  Participaron 24 arqueros, 14 de ellos del CBA, que consiguieron 11 medallas  en distintas categorías.
· El domingo 7 de Agosto se organizó un torneo Torneo Rankeable 3D en nuestras instalaciones con la presencia de 61 arqueros de todo el país, siendo representado nuestro club por 17 arqueros que obtuvieron 7 medallas.
· Torneo Homologatorio – Rankeable Nacional, Juego de Campo. Se realizó  el 18 de Septiembre  con la participación de 10  arqueros (7 del CBA; 3 preseas obtenidas).

Se continuó con el programa jóvenes promesas, en el marco de los II Juegos Olímpicos de la Juventud, Buenos Aires 2018. Como resultado,  8 jóvenes arqueros, dirigidos por Virginia Conti  participaron en distintos torneos.

ARQUEROS CON PODIO EN FINALES NACIONALES 2016 (3 o más finalistas)

•	CASTRO, Mariela, Bronce final Nacional Sala Recurvo Senior Femenino
•	ELEICEGUI, Iván. Subcampeón Final nacional 3D (Conesa), compuesto cazador. (invitado).
•	LOPEZ GUEVARA, Diego. Oro Final Nacional 3D por equipo
•	PLANES, Luis. Bronce Final Nacional 3D y Oro por equipo Raso Senior
•	RAMOS, Daniel Subcampeón Final Nacional JJCC Raso Senior
•	SORRIVAS, Viviana. Subcampeona Final Nacional Sala Raso Senior
•	MOYANO, Daniela. Subcampeona Nacional JJC Raso Senior
•	SALVETTI LERNOUD, Federico- Subcampeón Nacional Sala Compuesto Libre  2016.

OTRAS ACTIVIDADES
· Se continuaron las actividades Sala en el Club Alsina de la calle Espora 54.
· La Escuela continuaron a cargo de la instrucción de Jorge Kotani y Agustín Torres. Se adquieren equipos para la misma.
· El CBA estuvo presente nuevamente en la Fisa, y con la ayuda de varios socios se invitaron a mas de 700 personas al bautismo de arquería. 
· Durante las vacaciones de invierno se desarrolló una actividad lúdica en el Museo del Deporte de la MBB, como introducción a la arquería para niños en edad escolar.

EN LO INSTITUCIONAL: 
· Se realizaron reuniones periódicas de CD. 
· De lo recaudado del 3D y Torneo Juego de Campo se aportó también este año el 20 % al Fondo de Juego de Campo.
· Se designó socio vitalicio al Sr. Minardi.  


CURSOS, ESCUELA, CLINICAS:
· Se implementó un sistema de encuesta a los arqueros del curso de iniciación con el fin de corregir detalles del mismo. 
· Durante el año realizaron el curso de iniciación  69 arqueros divididos en 4 cursos anuales
MEJORAS, INFRAESTRUCTURA: 
· Durante todo el año se trabajó en la confección de contenciones y reparación y mantenimiento de caballetes. Se realizaron diversas actividades de mantenimiento de instalaciones. Agradecemos a los socios que participaron.
· Se adquirió un gazebo para actividades diversas.
· Se entoscó el camino de ingreso dentro del campo de tiro.
· Se realizaron arreglos en la calle de acceso. 
· SOCIAL : 
· Participación en La Noche del Deporte Bahiense organizado por el CUBB, resultando elegido como mejor arquero Luis PLANES. El Reconocimiento al Arquero Revelación fue para Iván ELICEGUI.

DONACIONES, COLABORACIONES y AGRADECIMIENTOS 
· Agradecemos a la delegación Municipal Centro y al socio Darío Monroy por las gestiones para el mantenimiento del camino de acceso.
· Y finalmente agradecemos a todos los socios que colaboraron este año acompañando las actividades del club. 
Por todo lo expuesto queda en la atribución de la Honorable Asamblea, la aprobación de esta memoria.
Bahía Blanca, 
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